
平成２８年度 第５回キッズ・モニターアンケート 

「あなたのすむ地域（ちいき）の建設（けんせつ）会社の仕事について」

実施報告 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

実施概要 

１．実施期間  平成２８年１２月２２日～平成２９年１月９日 

２．回答者数  ２２７人 

３．回答率   ４１％ 

 

 

アンケート結果概要 

 

 

 

 

今回答えていただいた方の年代は下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

小学生 

65人 28.6% 

中学生 

 96人  

42.3% 

高校生 

 66人 29.1% 

（人） A1 

Q１ あなたの年代 

  あなたの年代はどれですか。 

①小学生  ②中学生  ③高校生 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 

115人、50.7％ 

知らない 

112人、49.3％ 
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県や会社が行っている 

イベントで知った 

インターネットで知った 

 

 

親や親戚（しんせき）など 

周りの人が建設会社に 

つとめているので知っている 

新聞・雑誌（ざっし）・ 

パンフレット等で知った 

学校での授業（じゅぎょう）、 

出前教室、現場見学会などで 

知った 

テレビのニュースで知った 

 

 

実際に作業しているところを 

見た 

（人） 

（人） 

A３ 

Ｑ２ インフラづくりについて（１） 

家の前の道路や川の堤防（ていぼう）、みなさんが使う水が通る水道管などをインフラ

といいます。みなさんが生活するうえで必要なインフラをつくっているのは地域の建設

会社であることを知っていますか。 

①知っている  ②知らない 

 

Q３ インフラづくりについて（２） 

Ｑ２で「知っている」と答えた人に聞きます。 

地域の建設会社の仕事をどのようにして知りましたか。当てはまるものすべてをえら

んでください。 

①実際に作業しているところを見た  ②テレビのニュースで知った 

③インターネットで知った  ④新聞・雑誌（ざっし）・パンフレット等で知った 

⑤学校での授業（じゅぎょう）、出前教室、現場見学会などで知った 

⑥県や会社が行っているイベントで知った 

⑦親や親戚（しんせき）など周りの人が建設会社につとめているので知っている 

⑧その他 

 

A２ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 

144人、63.4％ 

知らない 

83人、36.6％ 
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県や会社が行っている 

イベントで知った 

親や親戚（しんせき）など 

周りの人が建設会社に 

つとめているので知っている 

学校での授業（じゅぎょう）、 

出前教室、現場見学会などで 

知った 

インターネットで知った 

 

 

新聞・雑誌（ざっし）・ 

パンフレット等で知った 

実際に作業しているところを 

見た 

テレビのニュースで知った 

 

 

（人） 

（人） 

Ｑ４ 復旧（ふっきゅう）活動【もとにもどすこと】について（１） 

台風などで大雨がふったり、地震（じしん）が起きたりして、道路がなくなったり、

穴が開いたりします。そのようにこわれた道路を通れるように建設会社が復旧活動を行

っていることを知っていますか。 

①知っている  ②知らない 

 

Q５ 復旧活動について（２） 

Ｑ４で「知っている」と答えた人に聞きます。 

地域の建設会社の仕事をどのようにして知りましたか。当てはまるものすべてをえら

んでください。 

①実際に作業しているところを見た  ②テレビのニュースで知った 

③インターネットで知った  ④新聞・雑誌（ざっし）・パンフレット等で知った 

⑤学校での授業（じゅぎょう）、出前教室、現場見学会などで知った 

⑥県や会社が行っているイベントで知った 

⑦親や親戚（しんせき）など周りの人が建設会社につとめているので知っている 

⑧その他 

 

A４ 

 

A５ 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている85

人、37.4％ 

知らない 

142人、62.6％ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2 

1 

5 

8 

9 

10 

23 

69 

0 20 40 60 80 100

その他 

 

 

県や会社が行っている 

イベントで知った 

学校での授業（じゅぎょう）、 

出前教室、現場見学会などで 

知った 

インターネットで知った 

 

 

新聞・雑誌（ざっし）・ 

パンフレット等で知った 

親や親戚（しんせき）など 

周りの人が建設会社に 

つとめているので知っている 

テレビのニュースで知った 

 

 

実際に作業しているところを 

見た 

A５ 

（人） 

（人） 

A７ 

Ｑ６ インフラのメンテナンスについて（１） 

道路や川の堤防の草刈り、土や砂がたまった道路のそばのみぞの掃除（そうじ）など、

インフラのメンテナンスをしているのは地域の建設会社であることを知っていますか。  

①知っている  ②知らない 

Q7 インフラのメンテナンスについて（２） 

Ｑ６で「知っている」と答えた人に聞きます。 

地域の建設会社の仕事をどのようにして知りましたか。当てはまるものすべてをえら

んでください。 

①実際に作業しているところを見た  ②テレビのニュースで知った 

③インターネットで知った  ④新聞・雑誌（ざっし）・パンフレット等で知った 

⑤学校での授業（じゅぎょう）、出前教室、現場見学会などで知った 

⑥県や会社が行っているイベントで知った 

⑦親や親戚（しんせき）など周りの人が建設会社につとめているので知っている 

⑧その他 

 

A６ 



【テーマ担当課（公共事業運営課）より】 

Ｑ２～７について 

〇インフラづくりは、大きい橋や立派な堤防などはテレビや新聞で報道されますが、たい

てい大きな建設会社の名前が紹介されがちです。みなさんの近くでつくる道路などの工

事は、身近なだけにあまり「誰が」つくっているか、言われなければ気づかないのかも

しれません。 

〇災害復旧活動は、その活動をテレビなどで報道され、そういった場面を見ることが多く、

そのことで地域の建設企業の活躍を知る機会が多いということがわかりました。今後も、

地域の建設企業が災害現場で活躍していることを多くの人に知ってもらえるように努め

ます。 

〇一方で、日常の維持修繕活動に関することについて、地域の建設企業が行っていること

を知らない人が多いことがわかりました。例えば、除草作業は快適な交通環境をつくる

大切な活動であり、必要であることなど、広く周知していきます。 
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人 3356281116117

A８ 

Ｑ８ イベントにおける体験について 

県や建設会社では、みなさんに建設の仕事について理解してもらいたいので、みなさ

んのような子どもや地域の方向けに、現場見学会や出前教室などさまざまなイベントを

しています。 

イベントの時にどのような体験がしたいですか？当てはまるものすべてをえらんでく

ださい。 

①建設機械（ブルドーザーやショベルカーなど）の試乗【ためしのりすること】 

②測量（そくりょう）の機械などを使った測量の体験 

③パソコンソフトを使った橋や道路などの図面作成の体験 

④土のう作成など簡単な現場作業体験 

⑤特に興味がない 

⑥その他 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【テーマ担当課（公共事業運営課）より】 

Ｑ８，９について 

 みなさんに建設業に興味を持ってもらい、建設業の魅力を伝えられるよう、

今回のアンケート結果を参考にイベント時の体験内容や、話す内容を考えます。 
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人 132 94 71 70 61 37 2

A９ 

Ｑ９ イベントにおける展示や話について 

Ｑ８のイベントの時に、建設の仕事について説明したり、写真などを展示したりして

います。 

どのような話や展示に興味がありますか？当てはまるものすべてをえらんでくださ

い。 

①工事が完成してうれしかったこと、感動したことについて 

②工事のときのあぶなかったこと、失敗したことについて 

③最新の建設の技術（ぎじゅつ）について 

④台風や地震の後の復旧活動について 

⑤建設会社につとめたらどんな仕事があるかについて 

⑥特に興味がない 

⑦その他 


